

СОСТАВЫ КОМАНД:

«СПАРТАК» (Москва) 7

Тренер команды — Н. Гуляев.  
Капитан команды — И. Нетто.



Капитан команды — А. Гогоберидзе.  
Тренер команды — Г. Джеджелауа.

2 «ДИНАМО» (Тбилиси)

Судит встречу судья Всесоюзной категории  
П. Белоу (Ленинград).  
О возможных изменениях в составах команд  
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН  
“ДИНАМО”

14

июня  
1956 г.



# ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

„СПАРТАК“  
(МОСКВА)

„ДИНАМО“  
(ТБИЛИСИ)

Начало в 19 часов

Сегодня в игре тринадцатого тура первенства страны по футболу встречаются московская команда «Спартак» и команда «Динамо»—Тбилиси.

Лидер чемпионата «Спартак» несколько дней назад начал второй круг игр на первенство СССР встречей с кишиневской командой «Буревестник», делившей первое место со «Спартаком» после первого круга. Как известно, в этой встрече спартаковцы нанесли весьма чувствительный удар кишиневским футболистам, забив в их ворота девять мячей — рекордное количество в текущем первенстве, и тем самым снова несколько «оторвались» от соперников. Однако «расстояние» в два очка, отделяющее спартаковцев от двух ближайших соперников («Торпедо» и «Буревестника»), нельзя считать непреодолимым.

Динамовцы Тбилиси после некоторого снижения своих результатов в чемпионатах 1954 и 1955 гг. предприняли в этом году попытку, и небезуспешную, восстановить свой спортивный престиж. Тбилисская команда, впервые в этом сезоне выступающая перед московским зрителем, имеет неплохие результаты в первом круге, занимая в итоге четвертое место в турнирной таблице. Следует отметить успешную игру защитников тбилисской команды, пропустивших в свои ворота в играх первого круга только двенадцать мячей — меньше, чем какая-либо другая команда из числа участников первенства. В отличие от прошлых лет динамовцы Тбилиси не совсем удачно провели на своем поле игры первого круга с московскими командами.

Встречи команд «Спартак» — «Динамо» (Тбилиси) в прошлогоднем чемпионате закончились победами столичных футболистов со счетом 5:0 и 2:1.

## «ИЗ ПРАВИЛ ИГРЫ В ФУТБОЛ»

В каждой встрече двух футбольных команд на поле можно видеть не мало эпизодов единоборства игроков за мяч, во время которых следует сигнал судьи на остановку игры, а среди зрителей на трибунах раздаются возгласы: «опасная игра!».

Правилами игры в футбол предусмотрено разделение определение понятий — «опасная игра» и «опасное нападение». Понятие «опасная игра» — это игра с мячом приемами, создающими возможность нанесения повреждения противнику, борющимся за мяч. Например, игрок стремится ударить ногой по мячу, находящемуся на уровне головы противника. Это пример опасной игры, очень часто встречающейся в играх наших команд. Однако, если защитник в критические для своих ворот моменты бросается вперед головой под удар нападающего с целью отбить мяч, это не будет «опасной игрой», так как защитник в этом случае сознательно создает рискованное для себя положение. В таких случаях судья не остановит игру, а если и остановит, то только с целью устранения опасности, созданной для защитника. В этом случае судьей будет назначен свободный удар в сторону защищающейся команды. К случаям опасной игры относятся попытки неосторожного выбивания мяча, зажатого противником между ногами.

За применение опасной для противника игры с мячом судья назначит свободный удар в сторону пропавшей команды.

Опасное нападение относится к грубой игре, о чем подробнее будет сказано в следующей программе.

Цена 30 коп.

Л 93422 От 12/VI-56 г. Тир. 18000 Зак. 4376  
Типография «Красная звезда», В. Масловка, 73.